%@V\M(ﬂéwcj 2 {a“ﬁL/I

ékdé Vo1 TZ%J@I

Sx ,ZéW’”M/%cf 28} aée\/&c\\

= //

Toanu - VercT '

n o (4) N\
Q)= 2550 (oa) R,
O/Tﬁ,\J

it R, (=27 L G t) V(”“ Ot

/awﬂ es 2K, 0/7 %LSMQ MS( w«(/@

7% R
Ruos 09 = A ) o)™

0(‘}’14‘/”)/ \

Bh: .00 st Mléﬂuma F,,A/Q i/“::?T




Jam(o\\’ 0

Bos: Ee A =T )+ (k) (o) L7 x4a

UV

laud W o T ()

/UQ% TW//@{, LR %/ a

L6 = Tulk) + R, (x,0)

Los 2l x¢ D

wed ol &eeww@é PZ%‘\/ é’/

R, a) = i—f—”@ (x-a)

g esa f oy e 2
Alsy . E,(0) = F—F (x-a) 7
A aY x
. =N £ (o) IGAAN v > N@AN £\
Q/KU{ Can(K) — N ()
= T}
A

%’? \é‘(m*ﬂ/ é@\ X =4 gﬁ\[\g) t@é




Aunfaabe

Sl D=Jbh] , acD, mENL,

Wi xQ DR Lﬂ[ Mo W/MM/VQ ?LD@/M
- &Y [ wof m- uia/ st olly ma, e

f)=f (o) = = P“‘“ Ya)=0 + f ().

k——’_\/\)

Veeo § DR fubo da MKM%W n, f€ (DR

B+ T m W@pr@ St oo ket Exyensty Vo)

* <t m qz\mclz % it 01 Maxiwntdsglle, yeun J( a)<0,

mo( o mmﬂ[@ﬁ//é wénn /MC‘(\>0.

B (o Pefgale 3 g(f sl

£00=T () + Bl (10 )"

hai = fix)= /4%/“ +En(x\ (o)

0" %)

&
:’ﬁ‘(@ wml g(a)/ -ﬂ“—~ =20,

B Furx €D g»/v/ A Touy/ov;

p @\
V<) = YN+ L8 (ka) ) wishe, a cand x
/N \\l/w\/' (41: / /

=0

Tt Dldew, S t {76 {0 allt 1D

dasse (e U% wie ["”/o& de { Lot

Dunn gt oy /fw /fn\ alle x€D shols chssolbe

% \/Uve Q [4«"/




- Su m WAW@Q For x<a ot (ko) <0

@ dauu ist }(@4//4) (’0(/5 ﬁ{]( a) >0

wad M)>/A \za//sz(’“‘/qko_

.. X>4 VSt f&*o\\m>0

olava T 'g/k) >///q\ s (M)/_@) >4

wd Y J&), {Wlis (") <0.

o L

_C;Ww ;:\—: ?{JM Kana ,f/ai\,[(ﬂm

T« et seim.

! 80/\ m %«ﬁ j)mxw tS\‘L 6("0(\ /O

. Tt ] ™ () <0, fuo L gR<{@) L& x4,

aém« é&ﬁ “4& Gn MAK i, JOY,
VR

Tt AV > 0 Jans {o(ﬁ 06> fa) {& x#a,

O(QW'\ L\SZOYIL 2 fen /L//V‘Uméh,. UN

N
~ [ )
,\Q:I/%z@ @@VL;%, (\/
20\
I = (\“‘ ) oli At TRy
.6 f

i) M€ Ton Guph | A o

SN At oA L



42" [O(A \ — \EZ(L/

£ N s A

Vo
me V(7 e gt .
%0}
D
/\/VV*W/IA
Raki oud) H//\( LK) = wf&:' L PO By
X) /

MP'/ mﬁMavﬁ) :F%ﬁ[

tals  O(K) = (k-a,)(x-t,) < (x-a) dijaeC

+ k»aﬂ* +

VR v a

4%\

“ <, C
st RGE) =PE +

VK/[ ~ "

Tt bwA 204y ungy

v

Tty oot dbe A{je&av Ordre [IxY,

dh Q6 - Zc X . ZA_ Dawn O, ae: 670,

b Q) - (%) Q,(0) = (x=a)(x-2,)- O ¥)...




